II. Ceenenus o HOpMaTHBaX OLEHKM (MHAHCOBOH YCTOMYHBOCTH
JOeATENBHOCTH 3aCTPOMIIIMKA

| Hopmarus obecriedenHoctu obsi3arensets (H') 1,693
566,970/334,987
2 |Hopmarug uenesoro ucnoss3opanus cpeacts (H?) 0,451

(419,238+48,56011,453-334,971-27,328)/
(448,297+118,673-(334,987-27,328))

3 Hopmartus 6e3yOniTouHoCcTH |

4 PazMep cOBCTBEHHBIX IEHEKHBIX CPENCTB 3aCTPONILHMKA -

Pacmmdposka

Hopmatue o6ecnevennocTu obszarensere (H 1) = ctpoka aktusa 1600 / cTpoka

naccuBa 1550 = 566,970 /334,987 = 1,693

Hopmarug nenesoro uenosszoanust cpeaers (H 2) = crpoka aktusa 1100
terpoxa aktusa 1230 + crpoka axtuBa 1240 — crpoka akrusa 1190 - neGuropckast
3a[IOJKEHHOCTD YYaCTHUKOB JIOJIEBOI'O CTPOUTENILCTBA / cTpoKa naccusa 1500 +
crpoka naccusa 1300 — (crpoka naccusa 1550 - geburopckas 3a10/DKeHHOCTD
YHacTHHKOB ONIEBOro cTpoutenseTBa) = 419,238 + 48,560 + 11,453 — 334,971 —
27,328 /448,297 + 118,673 — (334,987 — 27,328) = 116,952 / 259,311 = 0,451



